

# 中医回春术 指尖上的传奇

专访“中国经络减龄第一人”张惠媛



不开刀、不注射、不针灸，也不使用任何产品，只用手指沿着面部经络“点、划、按、打”，就能紧致肌肤、淡化皱纹、祛除黄气，让脸瞬间再现第二春！

“回春术”是中医最为隐秘的一个领域，甚至长期被帝王之家所垄断，而今天，随着美容市场的蓬勃发展，这一古老技艺又重新展现在我们面前，其中最具代表性的名家就是有着“中国经络减龄第一人”之称的张惠媛，她在传统中医回春术的基础上，经过大胆创新所开创的“张惠媛面部经络减龄术”，凭借神奇的效果，让众多消费者为之折服。近日，记者专程采访到了张惠媛本人。

记者(以下简称记)：张老师，“经络减龄”和常见的“经络美容”是一回事吗？

张惠媛(以下简称张)：经络减龄的原理是快速疏通面部经络，并在这一网状经络结构内，产生强烈的能量共振。用现代医学的观点讲，就是瞬间激活细胞潜能，释放自体胶原蛋白。至于现在常见的经络美容，我不想去评价或诋毁，只能说这些和我们的经络减龄，完全不是一回事。

记：做一次经络减龄要多长时间？效果能好到什么程度？做完能保持多久？

张：时间上要看顾客的情况，一般60至90分钟一次，减龄效果最长能保持3个月以上。要说效果好到什么程度，我不想王婆卖瓜自卖自夸，欢迎大家抱着怀疑的态度来考察，看看做一次会有哪些立竿见影的改变。

记：张老师，您怎么看现在最火的“打减龄针”？

张：首先要纠正您一点，打减龄针，包括肉毒素、玻尿酸、羊胎素、干细胞，现在其实已经远没有上两年那么热了，我服务过的很多客人，尤其是娱乐圈的，以前确实很热衷这个，但弊端也很快出来了，几个月一次的巨额费用不说，外来的物质打到你身体里面，即使当时有天大的好处，也终究是要你付出健康代价的……我是中医出身，还是相信老祖宗说的“道法自然”，从自身潜能上找出路，才是实现减龄的光明大道。

## 越美丽 悅生活

“张惠媛面部经络减龄术”全程体验价198元。咨询电话：85723799



**紧致肌肤、提升轮廓、祛皱纹、祛黄气……**

# 张惠媛面部经络减龄术 一个小时变年轻，风靡万千女人心

花198元钱，就能重新找回10年，甚至20年前的靓丽容颜？没错，这就是当下南京最火的抗衰老项目——张惠媛面部经络减龄术！

**神！效果独特，堪比整形**

出身中医世家的张惠媛，在业内素有“中国经络减龄第一人”之称。她创立的惠媛经络抗衰老中心，是长三角区域内唯一一家专业从事经络抗衰老服务的高端机构，有“张惠媛面部经络减龄术”则是该机构最具特色的招牌项目。

与常见的美容院面部护理不同，张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品，甚至不直接提拉皮肤、按摩皱纹，而是沿着面部八条经络，持续不断地“点、划、按、打”，起到的效果，却比才整形——

松懈下垂的面颊，紧实，提拉更新，重新变得紧实；抬头纹、川字纹等各类皱纹也被一扫而平；原本暗沉的肤色也变得白皙透红，健康又光滑……而这样的减龄效果，甚至能让女士们二个月不化妆！

**快！一个小时，当场“变脸”**

对于张惠媛面部经络减龄术，刚开始，听说是中医的项目，很多南京女人都会担心一个问题：都归中医安全，但见效肯定会长，那得做多少次才能真的变年轻啊？

“说过小道，确实做一次就有非常明显的效果！”一位女士说。

“从前去美容院做面膜，都说要保养，要坚持做，慢慢来，去了惠媛，人家一句话就



■ 减龄前的简单交流，很多40岁以上的顾客都存在皮肤松弛的问题

说，先给我拍个照，然后一个小时再给我拍一个照，什么都不用说了！自己一对比，整张脸真的紧致提升了，皱纹也没了，黄气也没了，气色好得不得了！这就是人家的真本事！”

看似简单的纯手法技艺，蕴藏着张惠媛多年来的心血，她收的徒弟中师徒关系都有三年，从拇指尖上的力度，到拇指尖下的脉动，都必须做到纤毫不差。

“经络拍打血清，经络塞进血清，皮为血之余……你限制看到的是面部脸上的问题，但心也想的，手上的，一定是内心的气血和经络。”张惠媛如是说。

**省！全套服务，198元一次**

虽然正值午餐时间，但在位于金陵国际商城34层的惠媛经络减龄中心，笔者还是见到了不少按预约前来做减龄的女士。对于198元一次的全程体验价，她们普遍感觉很划算。

“198元钱变年轻，怎么算都是划算的！”一位大姐对笔者说。

“你看这家里的生意，真是好得不得了，早上12点了，还有这么多人过来，看来预约的是上个星期三，位置有中被没过来，结果后面打了一个电话，店里都说是名额满了，昨天才给我打电话，说有个客人今天中午的预约取消了，我就不能这个点过来……说实话，要不是确实想做这个经络减龄，我才不会选大中午的来呢！”

## 纯中医治疗 让乳房“自愈”

对于乳房，很多女人并非一味求大，她们关注它形状好，饱满、挺拔，更关注它健康与否。

“西药治疗通常是丢颗‘炸弹’在身体里，病毒虽然‘死’了，但一些营养物质也‘死’了，人最后是‘虚弱’地痊愈。而中医讲究‘自愈’。”泰秘·丽人会湖南路店许店长解释说，针对女性“湿”“寒”“燥”的体质，泰秘专业美胸师首先运用八卦通脉手法打通胸腺、疏通经络，再基于阴阳辩证理论选择适当的丰胸技法。这些纯物理的治疗手法正是中医注重“自愈”的体现。

但是中医“自愈”也不是神方，许店长说，很多产后妈妈因为乳腺管瘀堵，分泌不出奶水，但里面又胀痛，多次注射催奶针后胸部受损情况严重，就丧失了自愈的基础。过去女性孕时，喂养母乳普遍达到8~13个月，而如今30岁左右的妈妈们，喂养母乳只有半年，甚至2~3个月。“以前我们常说一喂母乳就被宝宝的牙咬得生疼，而现在妈妈们的奶水少到根本不够孩子吃，宝宝的牙还不知道在哪呢，奶水都已经停止分泌了。”所以许店长提醒计划要孩子的女性，最好提前半年到1年做“胸部保养”，疏通乳腺，解决小叶增生，也有利于产后喂养母乳。

文/现代快报记者 倪晶

## 越美丽 悅生活

据悉，为庆贺泰秘·丽人会湖南路分店乔迁升级为800平米旗舰店会所，现“299元丰胸体验疗程”特升级为“299送299”——即一次价值280元高科技乳腺检测、4次店内丰胸技法课程，和一套10天用量的居家丰胸产品，10天增大2~5公分。此外，加送“一套10天用量的居家丰胸产品”。

咨询电话：83436570。

## 年轻在脸 喜悦在心

私企老板吴女士：

真是说不出不知道，一试一下哇！在惠媛做了这一次面部减龄，原本松弛的皮肤，真的当场就变得十分紧实，看着比以前嫩多了，看上去也是年轻十岁，整个人就像一下子年轻了十几岁！

时尚编辑何女士：

因为工作的关系，基本上市场上能看到的高颜值化妆品我都试过，去美容院也是家常便饭，生意真的把我烦透了！从做了一次，黄气就消失干净，气色好得就像二十多岁的小姑娘，真神奇了！

事业单位林女士：

以前脸上有浅浅的皱纹，就跟小刀子划的一样，再好的护肤品也没有效果，皮肤也松弛的，看着一点点精气神也没有。现在在惠媛做减龄，这些问题彻底改善了，整张脸都充满水嫩、光鲜！

外企高管Judy：

我最早之前做过羊胎素，上厕所专门让瑞士做抗衰老，生比较起来，我最喜欢的还是惠媛，当洗脸完，当涂护肤品之后，脸蛋变得细嫩都看不到，肤色也明显提升好几个度！

**惠媛经络抗衰老中心**

**南京咨询热线：025-85723799**

**门店 地址 预约热线**

新街口店 预约热线 84580584

地址：新街口18号乐天大厦17层B

金陵商城旗舰店 预约热线 85723799

地址：汉中路89号金陵国际裙楼34层D

山西路店 预约热线 83438159

地址：山西路8号金陵大厦B座27层CD